A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / } / Iskola:

Kovacs Laszloné, Szolnok

Bekiildési hataridé: 2020. januar 15.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam Ill. fordulo
2019/2020.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 5pont | 5pont | 5pont | 5pont | 7 pont 41 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X
1. | 18 tizes + 2 szazas + 38 egyes 418 328 238
5 9’47 —256 szaz?so’kre: kerekitett értéke ... 700 691 9
tér el a pontos értéktdl
3. |50-8-13= 27 250 387
Melyik szdmot noveltem a 120 felével, ha
’ 600 480 420
4. 540-et kaptam eredményiil?
Harom dobozban 6sszesen 69 ceruza volt.
Az els6bdl kivesziink 12-t, a masodikbol
5. | 8-at, a harmadikbdl 7-et, igy mindegyikben 42 23 14
ugyanannyi marad. Mennyi maradt egy-
egy dobozban?
6. Két lanynak ... db szalvétaja van Osszesen, 18 60 81

ha Aginak 21 db, Ilinek 39-cel t5bb van.

Hany éves most Anna, ha két év mulva
7. | kétszer annyi idOs lesz, mint amennyi két 4 6 8
évvel ezel6tt volt?

Egy gytimolcsosben 228 barackfat tiltettek.
Ez feleannyi, mint amennyi cseresznyefat
8. | telepitettek. Meggyfabol negyed annyit 741 399 1254
iiltettek, mint barackfabol. Mennyi
facsemetét iiltettek dsszesen?

420 < =& + 105 <709 ezek koziil igazza

. 315 603 604
teszi:
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Egy 0sszehajtott papirlapbol a rajzon
10 lathaté alakzatot kivagtuk ki q VY ~ | Y
" | beldle. Melyik lehet a A % I E
szétnyitott papirlap képe? S
11. | 2m8dm=........ dm 28 208 280
12. | 5dkgbg=... g 56 506 560
Egy négyzet alaku kert minden oldala 5 m.
13, N{ilyen h9§sz,ﬁ drotkerités kfell a kert 29 20 18
korbekeritéséhez, ha az egyik oldalon egy
2 méteres kapu all?
Nyuszinak 20 répéja van. Mindennap
+1 megeszik 2 répat. A tizenkettedik répat csiitortok éntek szombat
szerdan ette meg. A hét melyik napjan P
kezdte el enni ezt a 20 répat?
Elérheto: 14 pont
2. Feladat:
frd be a hianyzo szamokat a biivos négyzetekbe! 200 | 130
170
210

3. Feladat:

Elérheté: 5 pont

Az egyik aruhdzban 26 matricaért lehet az egyik pliiss jatékot megvasarolni. Annaék az elsd
vasarlaskor 9 darabot, a kovetkezénél 12 darabot kaptak. Mennyit kell még gytijtenitik?

Elérheto: S pont
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4. Feladat:

Nori a sziinet els6 napjan 5 feladatot oldott meg, és minden kdvetkezo nap egy feladattal tobbet,

mint az el6z6 nap. Hany feladatot oldott meg 6sszesen a 10 nap alatt?
Elérheto: 5 pont

5. Feladat:

A kertben 3 féle virdg van: rozsa, tulipan és szegfli. Rdzsa és tulipan egyiitt 20-szal tobb van,
mint tulipan és szegfii egyiitt. Tulipan 5-tel tobb van, mint szegfii. R6zsabol 37 darab van a
kertben. Osszesen mennyi virag van a kertben?

Elérheto: 5 pont

6. Feladat:

Egy sportversenyre négy- vagy ot fos csapatok jelentkezhettek. Osszesen 90 résztvevédije volt a
versenynek. Hany négy- és hany 6t fos csapat jelentkezhetett? Probalgass a tdblazatban!

5 f6s csapatok szama:

5.0

4 f6s csapatok szama:

4-0

4-0+0-5

Elérheto: 7 pont



